



В Себеже мужчина признан виновным в причинении смерти матери за нравоучения



Собранные Опочецким межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя Себежа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей).

Установлено, что 21 сентября 2018 года в г.Себеже злоумышленник, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на упреки 67-летней матери по поводу его аморального поведения, нанес последней множество ударов кулаками и ногой в голову, после чего лег спать. В результате полученной черепно-мозговой травмы пожилая женщина скончалась на месте преступления.

Приговором Себежского районного суда виновному назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

31 Января 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1295015>